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Φόρο τιμής στη μνήμη των αθώων θυμάτων της ναζιστικής θηριωδίας στο

Ασβεστοχώρι, αποδίδει και φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη με αφορμή

τη «μαύρη» επέτειο της 26  Ιουλίου 1944. Ημέρα Ιστορικής Μνήμης για τους

20 Έλληνες πατριώτες που εκτελέσθηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα

κατοχής.

Την Κυριακή 21 Ιουλίου 2024, με αφορμή τη συμπλήρωση 80 χρόνων από

την θλιβερή επέτειο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Νεαπόλεως & Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρνάβα, θα τελεστεί στον Ιερό Ναό του

Αγίου Γεωργίου στο Ασβεστοχώρι Θεία Λειτουργία και στη συνέχεια

Αρχιερατικό Μνημόσυνο. Στην εκδήλωση θα παραστούν εκπρόσωποι του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής

Κοινότητας Ασβεστοχωρίου, καθώς και εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων,

συγγενών θυμάτων και πολιτών.

Στη συνέχεια η πομπή θα κατευθυνθεί προς στο Μνημείο των Θυμάτων, όπου

θα τελεστεί Επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ των ψυχών των εκτελεσθέντων, θα

γίνει προσκλητήριο νεκρών κατάθεση στεφανιών και οι χαιρετισμοί από

εκπρόσωπο του Δήμου και αντιπροσωπειών. Κατά την διάρκεια της

εκδήλωσης θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή, ενώ παράλληλα θα ακουστεί ο

Εθνικός ύμνος.

«Έχουν περάσει 80 ολόκληρα χρόνια από τότε και πάλι ρίγη συγκίνησης,
όλους μας διαπερνούν. Σαν να ήταν χθες η μέρα που τα 20 παλικάρια από το

Ασβεστοχώρι θυσιάστηκαν στον βωμό του μίσους, της μισαλλοδοξίας και του

φανατισμού. Δεν τους έχουμε ξεχάσει, αντίθετα όσο περνούν τα χρόνια η

ιστορική μνήμη γίνεται πιο δυνατή. Δεν θέλουμε, δεν πρέπει να ζήσουμε ποτέ

ξανά τέτοια φρικτά γεγονότα», σημειώνει σε μήνυμά του ο δήμαρχος
Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

                       

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Κυριακή 21 Ιουλίου 2024, Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Ασβεστοχωρίου

7.00 π.μ. – 8.30 π.μ. Όρθρος Κυριακής
8.30 π.μ. – 10.00 π.μ. Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Νεαπόλεως & Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρνάβα

10 00 π μ Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ των εκτελεσθέντων

ης
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10.00 π.μ. Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ των εκτελεσθέντων

χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νεαπόλεως &

Σταυρουπόλεως κ.κ Βαρνάβα.

10.45 π.μ. Μνημείο Θυμάτων – Τόπος εκτέλεσης – Λεωφόρος

Παπανικολάου μεταξύ Ασβεστοχωρίου και Εξοχής

Επιμνημόσυνη δέηση

Ομιλία εκπροσώπου του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

Προσκλητήριο νεκρών

Καταθέσεις στεφανιών

Ενός λεπτού σιγή

Εθνικός ύμνος

 

Τελετάρχης: Παρασκευή Λιόλιου, αντιδήμαρχος Καθαριότητας,

Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Δ.Ε. Χορτιάτη

 

Θα ακολουθήσει δεξίωση στο κατάστημα «ΤΟ ΚΟΥΡΙ» δίπλα από τη Δημοτική

Επιχείρηση Ύδρευσης στο Ασβεστοχώρι.
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